
G.B. DECEMBER (1) 2021 EDITION BUYING LIST 
ALWAYS REFER TO OUR WEBSITE FOR LATEST CHANGES/ADDITIONS

CAN YOU HELP US PLEASE! SUBJECT REQUIREMENTS AND PRICE REVISION. E. & O.E.
ALL ITEMS SUBJECT TO INSPECTION -PROMPT PAYMENT ASSURED 

MANY ADDITIONS AND PRICE CHANGES

1840 1d Black (Multiples Required)
 4M on Cover (MUST BE TIDY) £120/£150, 2/3M 
on Cover £50.00, 2M £40.00
2d Blue 4M VFU £150.00, F/U £110.00 
(Good Even Margins), 2d Blue   On Cover 4M 
£300.00/£450.00, 3M £150.00, 2/3 £90.00, 
2M £65.00, 1841 1d Spacefillers per 100 £18.00
Mulready Envelopes/Lettersheet 
Used 1d £100, 2d £300/£400
1847 Embossed 10d Used 2/3 Margins £65, 3M £90,
4M £200, 1858 1d Red   Plates per 100 Grade B 
£10.00, 1d Stars per 100 Grade B £10.00,
1d Red Pl. 88 M/M £90.00, 132 F/U £6.50,
P1. 219 F/U f10.00, 1d Red Plate 225 F/U £225.00, 
Used £180.00, Spacefiller £50.00,
1858 ½d Bantam   Plate 9 F/U £150, Used £115, 
Spacefiller £34.00, 1½d SG 51 Used £3.00, 
F/U £5.00
1867 10/-   SG 131/135 F/U £750.00, Good Used 
£450.00, Used Spacefiller £150/£180,
£1 SG 129 VFU £1000.00, F/U £680.00,
£1 SG 132/136 Used Spacefiller £360.00,
SG 128 10/- Used Spacefiller £120.00, SG 185 £1 
Used Spacefiller £125.00, SG 212 £1 Green Used 
£130.00, Do. Spacefiller £70.00, SG 87 F/U £40.00, 
Used £20.00, SG 65 4d(Medium) F/U £75.00,
98 9d F/U £100, 4d SG 152 F/U £50.00,
4d SG 154 F/U £70 
1867 £5 Orange VFU £1300.00, F/U £1100.00, Used 
£800.00, S/Filler £380.00,
Queen Victoria Bundleware   – Please Offer
1880 2/- Brown SG 121 Used Spacefiller 
£125/£150, 
5/- Pl. 4 SG 134 Used £140.00, Spacefiller £40.00 
1883   Mounted Mint 5d £90, 6d £80,

1/- F/U £30.00, 9d VFU £80.00,  
4d F/U £15.00, Used £6.00, 10/- (SG 183) Used 
Spacefiller £10.00, 10/- (SG 183) F/U  £70.00
1887 Jubilee Mounted Mint Complete Set (14v) 
£120.00 – Please Offer Odd Values (U/M or M/M)
3d Inv. Wmk. U/M £2500, M/M £1500, Used £750
1902 Edward VII ½d Inverted. Wmk. U/M £6.50, 
10/- Used Spacefiller £12.50, £1 Used £125.00, 
Spacefiller £70.00
1911 Edward VII Perf. 15 x 14 (5) U/M £110.00, ½d 
U/M £25.00, M/M £10.00, 1d U/M £10.00, 
M/M £5.00, Inv. Wmk. ½d Mtd. £3.50,
4d U/M £18.00
1912   to 1/- (15v) U/M £160.00, do. (ex.9d Green)
14v U/M £70.00, 2d Inv. Die I U/M £6.00, Die II 
U/M £15.00, 9d Green U/M £105.00, Mint Filler 
£9.00
1913   1d Mult. Cypher Mint Spacefiller £32.00,
do. ½d £15.00,1d only U/M £240.00, ½d Good Used 
£25.00, Spacefiller Mint or Used £15.00,
6d Perf 14 U/M £55.00, M/M £22.00
Downey Head   350Wi U/M £20.00, Mtd. or F/U 
£16.00, Set of 10 U/M £75, M/M £25.00, ½d SG 335 
(Upr.) F/U £8.00, 1d SG 336 M/M £4.00, 346Wi 
M/M £4.00, 350Wi M/M £10.00, F/U £10.00, 10/- 
SG 412 VFU £120.00
1913 £1 Seahorse F/U £460.00, Used £320.00, Used
Spacefiller £135/£150,
1918 Seahorse 2/6, 5/ & 10/- (3) U/M £620.00, 10/- 
VFU £28.00 (steel CDS), 5/- VFU £10.00
1924 Postage Dues   (9v) U/M £350.00, 
SG D24 (5d) U/M £52.00, (See Page 3)
1924 George V   6d Perf. 14 U/M £55.00, Mint Filler
£9.00, Sideways Wmk. (4v) U/M £100.00, Mounted 
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IMPORTANT
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OUR BUYING
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24TH



Mint £30.00, ½d or 1d Inverted Wmk. £1.00, 1½d 
Sideways U/M £6.00
  
1929 P.U.C. £1 (White Gum) U/M £580.00, 
Lightly Mounted £310.00, Fine Used £260.00, 
Good Used £160.00, do. Mint/Used Spacefillers 
£115.00, Inv. Wmk. ½d U/M £9.00,  
1d Sideways Used £17.00
1934 Re-Engraved 10/- VFU £15.00 (Steel Postmark)
1934 Photo (11v) M/M £9.00
do. Sideways M/M or F/U (4v) £20.00, 
1d Sideways M/M or F/U £3.00
1939 George VI 10/- Dark Blue Mint Spacefiller 
£18.00.1941 George VI 2d Sideways Wmk. M/M 
or F/U £3.50, 1d U/M £1.00, 2½d U/M £3.00
WILDING Complete Sheets (any) – Please Offer
1955 Waterlow Castles (4v) M/M £20.00, 
1958 2d Inv. Wmk. U/M £34.00 
1958 Graphite Inv. Wmk. M/M or F/U (5v) £24.00, 
½d Inv. Wmk. U/M £0.90, 1½d Upr. £22, Inv. £10
3d 2 lines (clear) SG 592a U/M £200.00, M/M or F/U 
£130.00, Used £80.00, 3d 3Lines U/M £50.00   
1959 Phosphor Graphite 1½d U/M £1.00, 
2d Wmk. Error, SG 605a U/M £52.00, M/M or F/U 
£45.00
1959/63 Castles “Inverted Watermarks” all 
conditions, £1 Chalky Paper £1000.00
1960 Phos. 2d 1 Band (SG 613) U/M £5.50, 2½d 
SG 614b M/M or F/U £9.00, 2½d Phos. 1 Band Inv. 
Wmk. M/M or F/U £14.00, do. 2 Band Inv. F/U 
£40.00, Sideways Wmk. (9v) M/M or F/U £12.00, ½d 
or 1½d U/M £3.50, M/M or F/U £3.00, ½d Inv. Wmk. 
U/M £0.40, 4d SG 616 U/M £0.50 
1963 Castles Set of 4 U/M £2.25 
1963 COMPAC Phos. Souv. FDC £14.00,
1964 Shakespeare Pres. Pack (No Faults) £8.50,
1974 Machin Self-Adhesives Octagonals -   
Please Offer
1½p Octagonal HMSO Imperf (Gummed) £3.50, 
do. Sheet of 12 £50.00
1988 Castles Horiz. or Vert. Gutter Pairs £18.00  
1993 £10 Britannia U/M £10.50
1994 Castles Re-Engraved Horiz. or Vert. Gutter 
Pairs £22.00
1997 Enschede Castles (4v) Gutter Pairs
(Horizontal or Vertical) £32.00, £2 U/M £3.00
2000 STAMP SHOW FORMAT Vertical Packs – 
Please Offer inc. 
Machin/Hivals/Regionals/Commemoratives
MACHIN   67p (SG Y1735) £1.00, £1 (SG U3061) 
£2.50, Pane SG Y1667p £6.00, £1.55 (U3109) £2.00
2016   SG MS3024 £6.00
2015/2016/2017   Collectors Year Packs (Max. 3) 
each £95.00,  
2016 Beatrix Potter PSB   (SG DY19) £20.00, 

do. 4v SG 2864-67 £6.50,
2017 Machin Miniature Sheet   SG MS3965 £5.50, 
Stampex Windsor Castle M/Sheet Opt. Pres. Pack 
£30.00, do. F/U or FDC £20.00
2018 Games of Thrones PSB   (SG DY24) £20.00
Do. 2nd Issue ex PSB SG 4045-48 £6.00
Wales   5½p Type II (SG W21b) U/M £95.00 
Machin ‘00’ Perf. Colour Standard (Trials)   - 
£65.00 each, £5 Iriodon Ink U/M £100.00, F/U £80 
£2 Missing ‘£’    Cylinder Block of 6 £110.00
Booklets   MI1, 2 or 3 each £3.00, 45p SG DS2A 
£6.50, Smilers SG QB1 £13.00

GERMAN PROPAGANDA  LIQUIDATION   
OVERPRINTS   (Unused or Cancelled) Each £25
PRES-DECIMAL PRESENTATION PACKS
1964 Botanical £45.00, FRB £120.00

CHINA   Commercial Covers/Post Cards/ FDC’s up 
to 1980’s please send for offer, good prices paid 
(We have customers waiting)

COINS   – Pre 1947 Silver (3d, 6d, 1/-, 2/-, 2/6 & 
Crowns) at 18 times Face Value (i.e. £1 = £18.00),
Post 1946 30% of Face Value, Farthings per 10 
£1.50, World Mixed £8.00 per Kilo, G.B. Old 
Copper Coins £4.00 per Kilo, Gold Sovereigns 
£280, ½ Sovereign £140, £5 Coins/Crowns – Please 
Offer
2002 Commonwealth Games £2 x 4 PNC £75.00

BANKNOTES   - Malaya/Settlements/India – World 
all conditions – Please Offer

WORLDWIDE STAMP KILOWARE   – Always 
Wanted Pay £15.00 - £20.00 per Kilo

BRITISH COMMONWEALTH OMNIBUS
URGENTLY WANTED
1935 Silver Jubilee (249v)   U/M £600.00
1935 Egypt Seal   U/M £250.00, M/M £150.00
1937 Coronation   (202v) U/M £50.00
Also require the  South West Africa, South Africa -
Please Offer M/M or U/M
1948 Silver Wedding   (138v) F/U £800.00
1949 U.P.U.   (310v) M/M £95.00
1953 Coronation   (106v) 
NOW U/M £55.00, M/M or Mixed £52.00,

U/M COMMEMORATIVES
(Max. 240 Any) 
1970 Anniv. £0.40, 1970 Games £0.40, 
1969/70 Complete Unit (56 stamps) £3.00
1953 Coronation (4v) U/M £6.00



Also require the Odd Country like Australia, 
Muscat, New Zealand, Cook Islands, Niue, Tokelau 
– Please Offer M/M or U/M
WILDING BOOKLETS WANTED
2/- N10p £120.00

NP31a £250.00
2/6 F10 £150.00

F14 £350.00
F14a £500.00

3/- M56 £  50.00
M58p £450.00
M59 £  50.00
M60 £  40.00
M60p £  40.00
M65p £140.00
M69p £  70.00
M70p £  70.00

4/6 L31p £  50.00
L34p £200.00
L46 £  40.00
L39 £  50.00
L40p £  70.00
L42p £250.00
L44 £  50.00
L45p £120.00
L46 £  80.00
L48 £  50.00
L49 £  50.00
L50 £  50.00
L53 £  50.00
L54 £  50.00
L57p £400.00

5/- H6 £450.00
H60 £  40.00
H60p £500.00
H61p £180.00
H64p £180.00

6/- Q6p £  60.00
Q7p £  60.00
Q11p £125.00
Q12 £  80.00
Q14p £  60.00
Q15p £200.00
Q17 £  90.00
Q19p £  50.00

G.B. POSTAGE WANTED
2nd 65p (Any) 40p Each, 1st Class 47p Each
‘E’ £1.05 Each
£2.00 and Over 65%
£10 Britannia £10.50
Mixed Values £100 Face £46.00
(Bag in £50/£100’s)
PSB/Smilers Sheets 55%
We also accept any G.B. Postage at 60% of Face 
Value as a  credit against purchases.

MINT HIGH VALUE SPACEFILLERS
(With Gum)
1883   £1 £280.00, 1902   £1 £220.00
GUERNSEY   Wartime Occupation

1940 GVI 2d Multiples on Bisect Cover required.
JERSEY   1943 Views (6) on 4/5 FDC’s £20.00 –
Please offer odd values

PRESTIGE BOOKLETS
DX4a – 1983 Royal Mint Optd. AUSIPEX ….    £75.00
DX7b – British Rail Opt. AMERIPEX………£75.00
DX17a – 1995 National Trust Optd.
‘Singapore’…………………………………..     £100.00
DX30 2003 Microcosmos…………………….  £9.00
DY19 2016 Beatrix Potter………………….…£18.00
DY21 2017 Machin Anniversary…………… £22.00
Do. Limited Edition with Silver Medallion….£200.00
DY24 2018 Game of Thrones…………….… £21.00
DY28 2019 Da Vinci……………………..…..£17.00
ANY WITH ERROR OF MAKE/PHOS.OMITTED – 
PLEASE OFFER

POSTAGE DUES (Many New Prices)

U/M  M/M  Used  
D3 (1½d) £70.00 - -
D8a (1/-) £85.00 - -
D14a (3d) POGS  POR
D14b (3d) £80.00 £40.00 -
D16 (5d) £100.00 - -
D18 (2/6) £125.00 £30.00 -
D24 (5d) £52.00 £15.00 -
D26 (2/6) £170.00 - -
D35a (½d) £28.00 £20.00£20.00
D40 (½d) - - £3.50
D48 (1½d) £5.00 £3.50£4.00
1914 Set (8v)£270.00 - -  
1924 Set (9v)£350.00 £75.00£15.00
1936 Set (8v) (2/6 U/M £140)- £38.00 
1954 Tudor (6v)  - £45.00£35.00
1955 St. Edward
Wmk. (10v) -  £45.00£15.00
1968 4d PVA Gum
Error (SG D71Ev) £500.00 (Max. 4)
INV. & REV. WMKS. WANTED (Mint/Used)

COMMEMORATIVE INVERTED   WATERMARKS   
– All U/M (New Prices!) 
(Please Offer M/M and F/U)
1964 Shakespeare 1/3 Ord. £400.00, Phos. £80.00
Do. 1/6 Ord. £500.00, 2/6 £400.00
1964 Geographical 4d £250.00
1964 Botanical 1/3 £700.00
1964 F/Bridge 6d Phos. £180.00
1965 Churchill 1/3 £45.00
1965 Lister 1/- Ord. £200.00, 1/- Phos £160.00
1965 BOB 9d £30.00, 1/3 Ord. £50.00
1965 POT 1/3 Ord. £65.00, Phos. £70.00
1965 ITU 9d Phos. £35.00, 1/6 Phos. £120.00
1967 Discoveries 1/6 £90.00
1955/63 Castles Mint/Used (Inv. Wmk.) – Please Offer

Subject to
Inspection

and
Requirements

Booklets with
problems will

be priced
accordingly.
Subject to

Requirements
and stock
changes.

CAPE OF GOOD HOPE

6d Lilac 3M £40.00
2/3 M £15.00, 2M £20.00
1/- Green 3M £40.00
2/3 M £30.00, 2M £25.00

1d Red Spacefillers –
Per 100
Imperf £18.00
Stars £10.00
Plates £10.00
Large Quantities
Required

WE REQUIRE MINT ODD VALUES (U/M and 
M/M) 1914 TO 1955 - SEND LIST FOR OFFER



COMMERCIAL COVERS PRE-1960’S FROM 
BAGHDAD/BUSHIRE/CHINA/IRAN/IRAQ/INDIA/
JAPAN/MALAYA/THAILAND MOST ASIAN AND 
ARABIC COUNTRIES. WE HAVE CUSTOMERS 

WAITING FOR THEM. PLEASE SEND FOR 
OFFER. 

QUEEN VICTORIA HIVALS USED “SPACEFILLERS” NEW HIGHER PRICES
Value SG Price
2/- Brown 121 £125/£140
10/- 128 £120.00
5/- 134 £30.00
10/- 131/135 £150/£180
£1 132/136 £360.00
£5 Orange 137 £350.00
£1 185 £125.00
£1 186 £240.00
£1 212 (G/Used £125.00) £70.00
5/- Edw. VII 263/318 £ 1.25
10/- Edw. VII 265/319 £12.00
£1 Edw. VII 266/320 £65.00
£1 Seahorse 403/404 £135/£150
£1 PUC 438 £115.00

£500,000+ AVAILABLE!
CAN YOU HELP WITH ANY OF THE FOLLOWING?

G.B. AND BRITISH COMMONWEALTH REVENUE COLLECTION/LOTS, 
USED POSTAL HISTORY   QV (Covers, Cards. Wrappers, Etc.) – Cheap and Cheerful,  especially 
Quantities – Please Offer. WORLDWIDE   Old Envelopes/Postcards, 
PRINTERS SAMPLE BOOKS   (Bradbury, DLR, Etc.) – Please Offer.
OLD INTERNATIONAL REPLY COUPONS   (All Countries)
EARLY KILOWARE/BUNDLES   Pre-1934 Wanted – Please Offer, CINDERELLA MATERIAL   
(In small and Large Quantities), WORLDWIDE KILOWARE   – Please Offer.
OLD BANKNOTES/COINS/MEDALS, VICTORIAN/EDWARDIAN SCRAP BOOKS   – Please Offer,
OLD POSTAL ORDERS   (G.B. and Worldwide), OLD POSTCARDS   (Especially in Albums), G.B. and 
Worldwide, G.B. ERRORS & VARIETIES   Missing Colours, Imperfs, Shifts, etc. – Please Offer – Top 
Prices Paid, PROOFS, ESSAYS, TRIALS, IMPRIMATURES., SPECIMEN/CANCELLED   OPTS      .       – 
All Countries (Pre-1952 only) – We Pay Top Prices – Please Offer, TELEGRAMS   (Used and Unused), 
BIAFRA   – All items inc. Varieties, ALSO WANTED PRE-1950 BRITISH COMMONWEALTH, 
FOREIGN & WORLDWIDE COLLECTIONS, SEAHORSES   in large used Multiples, also on cover, 
PRE-1950’S CAR TAX DISCS, BONDS, LUGGAGE PARCEL TAGS/LABELS   with stamps (All 
Countries), IRELAND   G.V. Coil Leaders/Varieties/Locals/Booklets, OLD DEALERS STOCK, LOTS 
AND ACCUMULATIONS, BRITISH COMMONWEALTH GEORGE   VI AND EARLY QE2 
DEFINITIVES   – Low Values in Sheets/Part Sheets, QV to GV PARCEL/ PARCEL POST   Used 
Labels, ANY FALKLAND ISLANDS/TRISTAN DA CUNHA GVI   POSTAL ORDERS –   WE PAY UP
TO £500 EACH, B.E.A. LETTER SERVICE   Mint and on Cover, BRITISH COMMONWSWEALTH 
POSTAGE DUES USED ON COVER   – ALL PERIODS!, 
ANY WORLDWIDE USED/UNUSED BANKNOTES   (Especially Hong Kong, India, Malaya), 
BRUNEI   1979 Ports & Harbour Opening (4v) Unissued U/M £400, Mounted £250, BUSHIRE   on Cover, 
CHINA   Lots and Collections, Covers, Errors & Varieties, 1930/1940/1950’s Commercial Covers – Any 
condition, INDIA   Durbar Coronation cancels on Covers, Cards, Stationery – Please Offer. 
Also 1946/56 U/M Sets and FDC’s, IRAN/IRAQ   on Cover, MALAYA   – Anything Unusual, MALAYA 
UNION   1946 Victory U/M £250, M/M £200, MUSCAT/OMAN   All Issues U/M, Used  on Cover, FDC’s 
– Please Offer, PALESTINE   Old Covers/Errors, QATAR   Covers George VI and QE2, all destinations – 
Top Prices Paid- Please send or Offer!, THAILAND/INDIA   Lots and Collections, Covers, Errors & 
Varieties. 
WHAT CAN YOU OFER US!

Subject to
Inspection
No Mice
nibbles
please

G.B. VICTORIAN PARCEL POST 
LABELS WITH STAMPS,
ALL G.B. ERRORS & VARIETIES 
– Please Offer



VERY PROMPT PAYMENT!

E. & O.E.  
ALL ITEMS SUBJECT TO REQUIREMENTS


